
 

PROCÈS VERBAL 

COMITE DIRECTEUR 

PV N° 96  CD/12 

REUNION DU : 16 décembre 2024  

Présidence : M. THIBERT Jérôme  
Présents : Mmes URBANIAK N – SIMOES S – LEGRAND K – Mme DEMONCAY M - MM FOURNIER V - 
GUVENATAM D – JOLY B – PERROT JF - DA SILVA S - PACOTTE C - CADOUOT A 
En visio : MM. POUX BERTHE S - WASSON F - EL IDRISSI M. Président de la CDA 
Assiste : Mme CHAPON A. 
Invités : M. Marc GENTY, Président de USSE et M. Jody CURIE, Président de TART LE HAUT VARANGES. 
Excusés : MM. COLEY X - LAURENT C - ORTA C 

 

Début de séance à 18h50. 

 

Carnet de famille  
✓ Il est porté à notre connaissance les disparitions de Madame Janine BARBIER, dirigeante du club 

de AS GEVREY CHAMBERTIN. Le Comité Directeur du District de Côte d’Or de Football présente 
ses sincères condoléances à la famille ainsi qu’au club. 
 

✓ De M. Joël GRULIER, ancien entraineur de AS GENLIS. Le Comité Directeur du District de Côte d’Or 
de Football présente ses sincères condoléances à la famille ainsi qu’au club. 
 

✓ Le comité directeur souhaite un prompt rétablissement à M. Olivier GUIDOT, arbitre et M. TIKA 
Alain, Arbitre 

Approbation des PV 

• PV N°72 CD/5  

• PV N°79 BUREAU/5  
Sont adoptés à l’unanimité 

Validation du calendrier féminin. 
Le calendrier est validé à l’unanimité 

 



Approbation du budget prévisionnel 2024- 2025. 
Le budget prévisionnel 2024 – 2025 est adopté à l’unanimité. 

Il sera transmis aux clubs dès mardi 17 décembre 2024, accompagné d’un    courrier. (voir Annexe 1 et 

2) 

Validation des nouveaux membres de commission. 
 

• Commission de formation des délégués :  
      Membre : Michel NAGEOTTE 

• Commission Statuts et règlements et Obligations des clubs :  
      Membres : Michel NAGEOTTE, Marc GENTY. 
 

• Commission Statuts et règlements, réserves :  
Membres : Michel NAGEOTTE, Marc GENTY. 

• Commission pratiques diversifiées : M. Sébastien DEFAUT. 

• Commission Prévention, Respect, Ethique, Médiation et Sécurité :  
      Membre : Philippe GAILLARD. 

• Commission Direction Technique Départementale :  
Présidence : Philippe GAILLARD. 
Membres : Guillaume PERREAU NIEL. 

• Commission Foot en milieu scolaire : 
      Président : Guillaume PERREAU NIEL. 

• Commission Communication – Evènementiel et Partenariats :  
Membre : Claudia MENDES 

• Commission de Surveillance des Opérations électorale : 
      Membre : Claudia MENDES. 

• Commission de discipline :  
Membre : Yassine SAAD. 

• Commission sportive jeunes :  
      Membre : Xavier COLLEY. 

 

Voir annexe 3, la composition des commissions. 

Indemnité de nuitée 
Proposition d’une indemnité de 15€ par nuitée, lors de déplacements des salariés dans le cadre d’une 

formation. 7 votes pour et 4 absentions. Adoptée 

Statuts de l’arbitrage. M. RASSE François. 
Statut de l’arbitrage de la FFF, il existe un droit de mutation, dont le montant et la gestion est fixé par 

les ligues, donc application en District.  

La ligue applique l’article 35.5 du statut de l’arbitrage, elle fixe le montant de ce droit de mutation et 

les modalités de sa redistribution. 

Première mutation : 200€ somme reversée au club formateur, 100€ reversé au District et 50€ reversé 

à la Ligue. 



Deuxième mutation : 100€ somme reversée au club formateur, 125€ reversé au District et 125€ reversé 

à la Ligue. 

Prochaines mutations : 175€ reversé au District et 175€ reversé à la Ligue. 

Dans le cas du club de Fontaine les Dijon, l’arbitre du club de MONTBARD/ VENAREY, M. RASSE François 

démissionne, au 1 juillet 2024 pour rejoindre le club de FONTAINE les DIJON, en invoquant l’article 33 

alinéa c du statut de l’arbitrage. Voir PV SROC 4 du 26 septembre 2024 du District de Côte d’Or. 

Le club de FONTAINE LES DIJON F.C. fait appel de cette décision, arguant qu’ils devraient bénéficier de 

la couverture immédiate de M. RASSE François conformément aux dispositions de l’article 33.c.  

La commission d’appel de la Ligue BFC précise que les faits disciplinaires survenus au cours de la saison 
2023/2024 au sein du club de MONTBARD VENAREY FOOTBALL n’apparaissent pas entrer dans le 
champ de l’article 33.c) du Statut de l’Arbitrage de la F.F.F. (PV Appel LBFC du 4 octobre 2024) 

M. RASSE François est retourné dans son club d’origine, MONTBARD/ VENAREY, le 08/10/2024, comme 
autorisé par les règlements (art.33 du statut de l’arbitrage). 

L’arbitre de MONTBARD/ VENAREY, M. RASSE, François n’a pas quitté son club pour les motifs évoqués 
en référence à l’article 33 alinéa c du statut de l’arbitrage.  

Le droit de mutation illégal appliqué par le District de Côte d’Or, ne correspond pas à l’article 35.5 du 
statut de l’arbitrage. 

L’arbitre M. RASSE François n’a jamais compté pour le club de FONTAINE les DIJON sur la saison 2024-
2025. 

Le Comité Directeur du District de Côte d’Or, annule le droit de mutation de 500 € et demande au 
service comptabilité du district de Côte d’Or le remboursement de cette somme au club de FONTAINE 
les DIJON. 

Informations du Président 

Retour sur l’AG de l’ANPDF le 15 novembre à Paris : 

 L’AG élective de l’ANPDF (Association Nationale des Présidents De Districts de Football) s’est déroulée 

au siège de la FFF ce vendredi 15 novembre. Marc TOUCHET (Président du District de l’Indre) a été 

reconduit. 

Retour sur la réunion des 3 Collèges (Ligues, Districts et autres acteurs) le 16 novembre à Paris :  

Le samedi 16 novembre a eu lieu à Paris la réunion commune des Collèges des Présidents de Ligue, de 

District et des autres acteurs du football amateur.  

Les points discutés à l’ordre du jour de cette réunion et les projets de modification de textes qui seront 

présentés à l’Assemblée Fédérale du 14 décembre 

- Modification des Statuts pour y intégrer la notion de discrétion, la notion du caractère 
confidentiel des décisions prises lors des réunions et de gestion des conflits d’intérêts.  
- Refonte du Label.  
- Développement de l’arbitrage amateur. 
- Modification de la procédure de versement des Indemnités de Préformation.  
- Mise en place du règlement de la Coupe Nationale Féminine U18.  

 

 

 



AG FFF le 14 décembre à Paris : 

Pour la première fois, les clubs amateurs ont pu prendre part à l’élection du Président de la FFF, par 

voie électronique. Les voix des clubs amateurs représenteront 33%, celles des responsables des 

instances départementales et régionales 33% et celles des clubs professionnels 33%. A l’occasion de 

la campagne à la Présidence de la FFF, les candidats Philippe DIALLO et Pierre SAMSONOFF se sont 

rendus à la Ligue Bourgogne Franche Comté  

► Pierre SAMSONOFF : réunion de campagne à l’Astragale, samedi 23 novembre.  

► Philippe DIALLO : réunion de campagne à l’Astragale, mardi 26 novembre. 

Philippe DIALLO a remporté cette élection avec 55,4% des voix face à Pierre SAMSONOFF qui a obtenu 

44,6% des voix. 

►Liste « Le Football qu’on aime » de Philippe DIALLO : 55,4% (20482 voix) 

►Liste « S’engager pour tous les Footballs » de Pierre SAMSONOFF :44,6% (16478 voix) 

FERMETURE DISTRICT : 
Le district sera fermé du vendredi 20 décembre 2024 à 12h30 jusqu’au 5 janvier 2025 inclus.  
 
FOOT LOISIR : 
677 licenciés sont répertoriés dans 36 clubs en Côte d’Or. 

 

Finales Football District juin 2025 

Une demande a été adressée à Dijon Métropole pour pouvoir organiser les finales à Gaston Gérard, le 
7 juin, nous opterions pour l’ordre suivant : 

• Finale coupe complémentaire sénior masculin à 11 – matinée ou fin de matinée, (terrain 
principal) – 12h30. 

• Finale coupe féminine à 8 séniors sur l'annexe à 12h30. 

• Finale coupe sénior masculin à 11 - (terrain principal) - 15h. 

• Finale féminine sénior à 11 à 18h - en tête d'affiche (terrain principal), nous communiquerons 
en ce sens pour valoriser les féminines. 
 

TOUTES FOOT : 

Pour la troisième année, la Fédération Française de Football reconduit le dispositif « Toutes Foot ». En 
partenariat avec le Crédit Agricole, Intermarché et soutenu par Nike, ce programme vise à poursuivre 
le développement de la pratique féminine et à favoriser l’accessibilité des jeunes filles et des femmes 
à tous les rôles dans le football (joueuses, éducatrices, arbitres, dirigeantes). 

 
Comme communiqué précédemment, les clubs peuvent s’engager dans le dispositif depuis le 30 
octobre 2024. Les instances peuvent désormais suivre les engagements depuis la rubrique 
"Développement des clubs" dans "Portail Bleu". 
 

FOOT ENTRE EN JEU : 

Le Bureau Exécutif de la Ligue du Football Amateur a pris connaissance le 15 novembre dernier du bilan 

définitif du dispositif d’animations « Le Foot entre en Jeu » proposé par la Ligue du Football Amateur 

et la Direction Technique Nationale, à l’ensemble des 12 000 clubs. 



1 576 actions ont été déposées par 423 clubs, soit un nombre de participants de plus de 83 000.  

La Ligue est en mesure désormais de valoriser les clubs qui ont été les plus actifs, à savoir : 

- 104 clubs récompensées « médaille de Bronze » (2 actions minimum déposées) 

- 77 clubs récompensées « médaille d ‘Argent » (4 actions minimum déposées) 

- 70 clubs récompensés « médaille d’Or » (8 actions minimum déposées dont 1 sur chacune des 4 

thématiques) 

Pour rappel, chacun des clubs lauréats, quelle que soit la médaille obtenue, bénéficiera d’un bon 

d’essence Intermarché d’une valeur de 100 €. Quant aux clubs médaillés d’Argent et d’Or, ils profiteront 

respectivement d’un bon d’achat Nike d’une valeur de 300 € et 500 €, utilisables sur la plateforme Nike 

Foot Amateur.  

Chaque club bénéficiaire d’un bon d’achat Nike recevra un email accompagné du code valable sur la 

plateforme footamateur.fff.fr. 

Pour ce qui est des bons d’essence Intermaché, la FFF propose de nous les adresser directement au 

siège de notre district, afin que l’on puisse en assurer la remise en main propre aux clubs concernés. 

Un maillot officiel de l’équipe de France sera également remis aux 5 clubs les plus actifs, et un tirage au 

sort permettra enfin de désigner ces 5 clubs, parmi les 70 médaillés d’Or, qui auront la chance de voir 

certains de leurs membres assister à un match de l’équipe de France en 2025. 

Clubs Lauréats : 

• AS BEAUNOISE : 1 bon essence valeur : 100€ et bon d’achat NIKE : 300€. 

• AS GEVREY CHAMBERTIN : 2 bons essence valeur : 200€ et bon d’achat NIKE : 500€. 

• ASFC DAIX : 1 bon essence valeur : 100€ et bon d’achat NIKE : 300€. 

• IS-SELONGEY FOOTBALL : 2 bons essence valeur : 200€ et bon d’achat NIKE : 500€. 

BÉNÉVOLES DE DISTRICTS INTERÉSSÉS POUR INTÉGRER DES COMMISSIONS REGIONALES  

Demande de bénévoles pour intégrer une Commission Régionale tout en précisant la ou les 
Commission(s) concernée(s). Les personnes intéressées devront faire part de leur intention par mail au 
Président du District, qui se chargera de transmettre. 
 
VIE DES CLUBS : 
Affiliation « Loisir » du club RACING CLUB IDEMIA en date du 26/06/2024. 
 
VRP : 

Mis en place par la Ligue depuis fin août 2024, 13 nouveaux Volontaires Recruteurs de Proximité (VRP) 

se sont déplacés à la demande des clubs sur l’ensemble du territoire. 

Leurs sensibilisations à l’arbitrage entièrement gratuites, pendant une séance d’entraînement auprès 

de vos joueurs depuis la catégorie U15, ont déjà permis de visiter 36 clubs. 

Ces visites ont permis à certains de ces clubs de trouver de nouveaux arbitres. 

Que vous soyez ou non en infraction avec le statut de l’arbitrage, vous pouvez encore faire appel à ce 

service. Les candidats arbitres qui seront détectés dans votre club entre novembre et décembre 

pourront ainsi s’inscrire aux prochaines FIA. 



V.R.P : Ombeline LECOEUCHE et Elian DEMONCAY. 

Clubs visités en Côte d’Or : Longvic – Dijon Municipaux – EF Village – St Jean de Losne – Is Selongey – 

Quetigny. 

EVENEMENTS – FINALES DES COUPES GARCONS ET FILLES :  

• 10 janvier : Foot en marchant. 

• 11 et 25 Janvier : Urban Soccer Féminin. 

• 8 – 15 – 22 Mars : Foot 5 à l’Astragale de 10h à 12h. 

• 5 avril : Festival U13 PITCH – DFCO à ECO PARC de SAINT APOLLINAIRE -  

• Besoins importants de bénévoles 

• 7 mai : Open Départemental FUTNET – DFCO à ECO PARC de SAINT APOLLINAIRE. 

• 17 mai : Challenge U11 JEREMY TRULLARD et CLAUDE SUSSOT à ST JEAN DE LOSNE- 

Rassemblement GB u10/ U11. 

• 24 mai : Finales Coupes Jeunes U15 Féminines et masculins et U18 Féminines et Masculins.  

• 7 juin : Finales Coupes Seniors EKINSPORT et Coupe Complémentaire Crédit Agricole.  

• Finales Coupes Seniors Féminines à 8 et à 11. 

• 14 juin : JND et Poules Finales Championnats Seniors - Besoins importants de bénévoles 

• A définir : J’peux pas j’ai Foot. 

• A définir : Masters Golf Foot.  

• 27 juin : AG Extraordinaire- Ordinaire- Financière. Soirée des récompenses. Remise Lauréats 

District – Lauréats PEF. 

Le comité directeur valide ces dates. 

TOUT TERRAIN 

Marc LEMERCIER (Président de l'AEF du District de HAUTE SAONE) a accepté de piloter TOUT TERRAIN 

en collaboration avec Amandine MENIGOZ, salariée de la Ligue Bourgogne Franche Comté.  

Afin de travailler de manière optimale sur TOUT TERRAIN, nous avons besoin d'identifier 1 ou 2 

référents TOUT TERRAIN par District avec lesquels Marc et Amandine, pourrons échanger et ainsi 

dispenser ces formations sur l'ensemble du territoire. 

 Le profil idéal serait des personnes actives sur le bénévolat et si possible avec une certaine appétence 

pour la formation. 

CONVENTION SPORT ADAPTE :  

Signature d’une convention entre le District et le Comité Départemental Sport Adapté 21, pour 

promouvoir, développer et améliorer les conditions de la pratique du Football Adapté auprès des 

Jeunes et des Adultes en situation de handicap mental et/ou psychique. 

La convention sera signée au District avec Mme Michele DESVIGNES, Présidente BFC du Sport adapté 

et le Président du District de Côte d’Or, Jérôme THIBERT 

 

POINT FINANCIER CLUB 
Environ 26 clubs n’ont pas réglé leurs appels à cotisation à la date du 17 décembre, ce qui représente 
la somme de 31 700€. Le comité directeur demande qu’une relance soit envoyée aux clubs en 
infraction.  

 



PARTENARIATS 

DIDIER PNEUS EXPRESS : 

Actuellement cette société propose -15% aux licenciés du District de la Côte d’Or. 

La proposition que nous lui avons faite est la suivante :  

o 1 publication par mois sur ces produits et tarifs 

o 2 à 3 mailings par an sur des opérations importantes qu'il fait (pneus hivers etc) 

o Temps de parole à l’AG 

o 1 vidéo par saison, tournée chez lui 

o Insister sur le fait qu'il valorise le réemploi et l’écologie - Économie circulaire 

o Réunion de rentrée D1 F et D1 G chez lui en Septembre avec clubs et arbitres 

o Présence dans l'annuaire Papier District que l'on distribuera à chaque club 

o Mettre lien vers son site sur son encart présent sur notre site 

 

En contrepartie :  

o Convention sur 1 an et demi (Janvier 2025 - Juin 2026) 

o Versement de 4 000€ sur la saison 2024- 2025 et 7 500€ la saison 2025- 2026.. 

  

Opération LAIT DELIN : 

La Fromagerie DELIN continue de soutenir le District et ces clubs ! 

Cette année encore, le partenariat entre la Fromagerie DELIN et le District de Côte d’Or est renouvelé. 
L’opération « Du lait pour nos clubs » 2024 est lancée ! 

Pour la 3ème année consécutive, la Fromagerie DELIN proposera son lait 100% Côte d’Or, grâce à nos 
producteurs locaux. 

Si votre club souhaite bénéficier de cette dotation, un google forme a été envoyé à tous les clubs par 
mail, il est à retourner au secrétariat pour le 10 Janvier 2024. 

BILAN DES COMMISSIONS  

POLE ARBITRAGE : 
Bilan FIA AU 30/11/2024.  
Pour notre District, une session de formation, 17 stagiaires inscrits, 14 stagiaires présents, 3 stagiaires 
absents et 11 stagiaires reçus. 
2 stages de mi-saison 18 janvier JAD et 25 janvier seniors. 
Attente devis FLUNCH pour les stages de mi-saison. 
 
3 dates pour les FIA, 11, 18 et 25 janvier à Gevrey Chambertin 
 
JAD présent sur le tournoi de St JEAN de LOSNE. 
 
Liste des arbitres qui ont participé à la formation Futsal sera transmise à Agnès. 
 
COMMISSION DE DISCIPLINE :  
Beaucoup trop de dossiers concernant l’incivilité des parents, des joueurs et spectateurs, sur les 

terrains et en dehors. 
 

 



COMMISSION SPORTIVE :  

Tirage coupe jeunes jeudi 19 décembre à 15h, U15, U18. Tour de cadrage le samedi 1 février. 

Le 2ème tour du festival U13 Pitch, aura lieu le 8 février sur le terrain du club premier nommé. Vous 

pouvez retrouver toutes les informations concernant ces compétitions sur le site du District.  

Un groupe de travail sera mis en place en janvier pour la refonte des championnats U18. Un texte sera 

proposé à l’AG de juin 2025. 

 

Coupe Futsal, répartition des salles, adresses et horaires seront transmis à Agnès. 

 

REMISE LABELS : 

18 janvier, remise du LABEL JEUNES ESPOIRS au club de E.F VILLAGE. 

6 mars, remise du LABEL JEUNES ESPOIRS au club de U.S SEMUR EPOISSES. 

21 mai, remise du LABEL EFF ARGENT au club de DIJON ASPTT. 

 

REUNIONS DE SECTEURS – FOOT ANIMATION : 

Les réunions de secteur se dérouleront du 15 au 25 Janvier 2024 selon la répartition suivante : 

• Mercredi 15 janvier, secteur Dijon à 18h30 au District. 

• Mercredi 22 janvier, secteur Nord à Semur en Auxois à 18h30 et secteur Val de Saône à Tart le 

Haut à 18h30 

• Jeudi 23 janvier, secteur Beaune à Meursault à 18h30 et secteur Is/ Mirebeau à St Julien à 

18h30. 

Informations complémentaires sur le site du District.  

 

AGENDA DU PRESIDENT : 
 

• 16 décembre : Comité Directeur. 

• 18 décembre : AG du club de TALANT, Denis GUVENATAM sera présent. 

• 19 décembre : AG DFCO Association, Denis GUVENATAM sera présent. 

• 19 et 20 décembre : Séminaire ETR. 

• 28 décembre : Rencontre avec le club Futsal de SEURRE. 

• 6 janvier : CA LBFC en Visio. 

• 8 janvier : Réunion FAFA à la Ligue, Agnès, Pascal, Jérôme et Aurélien. 

• 10 janvier : RV Crédit Mutuel à Nuits St Georges 

• 11 janvier : FIA à Gevrey Chambertin et réunion féminine au district. 

• 13 janvier : RV avec Corentin BRUYAS et Sébastien IMBERT et RV CAPEC. 

• 14 janvier : Journée Formation FAFA/ STADIUM. 

• 15 janvier : Vœux du Président du CD21 au Palais des Congrès. 

• 17 janvier : Réunion contrats d’apprentissage. 

• 18 janvier : FIA à Gevrey Chambertin, Coupe Futsal à St Julien et Neuilly les Dijon. Remise 

Label à EF VILLAGE. 

• 19 janvier : Coupe Futsal à Dijon, St Julien et Neuilly les Dijon. 

• 22 janvier : Echanges Visio entre la Ligue BFC et les Districts. 

• 24 janvier : RV avec Corentin BRUYAS, Guillaume PERREAU NIEL et Philippe GAILLARD et 

tirage au sort du 41ème tournoi International de Futsal Michel Gallot. 

• 25 janvier : Echanges entre le personnel Ligue et le district (Président discipline, appel et 

secrétaire général). 



• 25 janvier : FIA à Gevrey Chambertin et Coupe Futsal Dijon et Neuilly les Dijon. 

• 31 janvier : Réunion contrats d’apprentissage. 

• 1 février : Coupe Futsal Dijon et Neuilly les Dijon. 

• 2 février : Coupe Futsal Dijon et Neuilly les Dijon. 

 

COURRIER et DIVERS : 

Club d’ULFE sur des propos d’un joueur du club des GRESILLES à l’encontre d’un joueur du club de ULFE. 
Cette attitude sera abordée lors de la réunion avec la Mairie de Dijon. 

Club de UCCF, match U18 D2, GRESILLES FC/ UCCF, vols de téléphones portable, carte bleue, sacs, 

chaussures et vêtements, dans un vestiaire qui ne fermait pas à clé. Des plaintes ont été déposées à la 

gendarmerie de CHATILLON sur SEINE.  

Le mail de UCCF a été transmis à la Mairie de Dijon. 

Club des GRESILLES, match U18 D2, GRESILLES FC/ UCCF, qui confirme que des vols ont été commis 

dans le vestiaire de Chatillon et qu’un téléphone portable a été volé dans le vestiaire des GRESILLES. 

Ce mail confirme que la porte magnétique de l’entrée des vestiaires ne fonctionnait pas. Le club 

recevant a alerté le PC Sport. Un point des installations sera abordé lors de la réunion avec la Mairie de 

Dijon. Le mail du club a été transmis à la Mairie de Dijon. 

Club d’UCCF, match U15 D2 UCCF/ CF TALANT. Le mail du club de UCCF a été transmis à la commission 

de discipline. 

Courrier du Directeur de l’arbitrage Anthony GAUTHIER, transmis à la CDA. 

Stagiaire : 

M. Romain HUET, en formation BAC STMS (Sciences Technologies Management et Gestion), effectuera 

un stage découverte du 27 au 31 janvier 2025 et du 17 au 21 mars 2025. La convention tripartite est 

signée. 

Places DFCO : 

Point sur les 10 invitations club au DFCO, (2 places par club) : Les demandes sont traitées par ordre 

d’arrivée de mail. 

22/11/2024, DFCO vs VERSAILLES : St Rémy les Montbard, Bligny, Pluvet Pumas, Dijon Futsal, Talant. 

Loge VIP 4 places : Membre élu : Jean- François PERROT. Clubs : USSE et VITTEAUX. 

 

13/12/2024 : DFCO vs SOCHAUX : Jeunesse Mahoraise, Savigny les Beaune, Dijon Opposition Futsal, 

Chenove, EF Village. 

Loge VIP 4 places : Membre élu : Sérafin DA SILVA. Clubs : ASPTT DIJON, GENLIS, FAUVERNEY. 

QUESTIONS DIVERSES : 
Marc GENTY indique que les déplacements pour les clubs Dijonnais sont compliqués pour se rendre 

dans le nord de la Côte d’Or, sachant que USSE et les autres clubs du nord du département se déplacent 

sur Dijon. 

Marc GENTY se dit inquiet sur le racisme en général. Que faire ? Je suis inquiet pour mon rôle de 

Président. 



Jody CURIE évoque le problème de l’arbitrage par des bénévoles sur les rencontres seniors et le 

comportement des parents. 

CALENDRIER DES PROCHAINS BUREAUX ET CD : 
Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour :  

- Bureau le 20 janvier 2025 à 18h30. 

- Comité Directeur le 3 février 2025 à 19h00 

Fin de séance à 22h20. 

 

                                                                                                             

Le Secrétaire de séance :    Le Président 

Jean-François PERROT      Jérôme THIBERT    

 

 


